

### **Актуальный вопрос для физических лиц:**

Вопрос: Являюсь пенсионером по возрасту. Имею в собственности два домовладения и два земельных участка. До 2022 года извещение на уплату имущественных платежей я не получала и налоги не уплачивала. В 2022 году мне пришло извещение на уплату налогов и предъявлены к уплате земельный налог и налог на недвижимость. Правомерно ли это?

Ответ: Да. С 2022 года в связи с изменениями в налоговом законодательстве при наличии у пенсионера по возрасту двух и более жилых домов, налоговая льгота предоставляется в отношении только одного жилого помещения с наибольшей стоимостью. По второму жилому помещению с наименьшей стоимостью пенсионеру по возрасту предъявляется к уплате земельный налог и налог на недвижимость.

Более подробную информацию можно получить по тел. 3-07-48, 3-03-11.